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VISION, MÅL OCH VÄRDEGRUND
IFK Aspudden-Tellus
Vision
Så många som möjligt ska spela fotboll så länge som möjligt

Mål
· Vi vill med vår verksamhet bidra till ett livslångt fotbollsintresse


· Vi vill skapa en positiv och meningsfull fritidssysselsättning för barn och ungdomar i vårt område
· Alla spelare i IFK Aspudden-Tellus deltar på samma villkor, oberoende av nivå på fotbollskunskap
· Vi ska fostra egna spelare genom ungdomsfotbollen till IFK Aspudden-Tellus A-lag

· IFK Aspudden-Tellus ska vara det självklara valet av fotbollsförening för boende i Aspudden, Midsommarkransen och Hägersten med omnejd som delar vår värdegrund
Värdegrund
Vår värdegrund gäller alla som engagerar sig i IFK Aspudden-Tellus. Från knattarna och deras föräldrar till A-lagsspelarna, från ledarna och övriga ideellt engagerade i träningsgrupperna till föreningens styrelse.
Det ska vara kul att träna och spela fotboll
Det ska vara kul att spela fotboll i IFK Aspudden-Tellus. En utbildad ledare är en förutsättning för att skapa givande och roliga fotbollsträningar, därför utbildar vi alla ledare i föreningen. Klubben behöver engagerade och passionerade ledare och föräldrar med ett genuint intresse för att utveckla andra människor. Vi välkomnar därför alla som vill bidra till föreningens utveckling på eller utanför fotbollsplanen. 
Fotboll spelas tillsammans
Vi tror på att fotbollen förenar, det är tillsammans man spelar fotboll och med det bildas en gemenskap. Vi som förening har som målsättning att skapa ett livslångt fotbollsintresse för våra engagerade spelare. På så sätt kan också återväxten av ledare och nya spelare i föreningen bättre säkras.
Respekt för andra människor - både på och utanför fotbollsplanen
Vi vill utbilda och utveckla individer till goda förebilder, både på och utanför fotbollsplanen. Vi sätter stor vikt vid respekt för människors lika värde, oavsett hur duktig man är i fotboll. Ingen ska heller behöva känna sig utanför oavsett ålder, kön, sexuell läggning, tro, födelseort, ambition eller talang.
Ekonomi ska inte vara avgörande för att kunna spela fotboll
För att så många som möjligt ska kunna spela fotboll försöker föreningen undvika så många extra fasta kostnader som möjligt. Det innebär att vi har låga tränings- och medlemsavgifter, subventionerat cupspel samt att vi inte rekommenderar våra träningsgrupper till att anmäla sig till cuper med höga deltagaravgifter. Det ska inte vara dyrt att spela fotboll i IFK Aspudden-Tellus.

Delat ansvar är allas ansvar 
IFK Aspudden-Tellus bygger helt på frivilligt engagerade människors arbete. Alla inblandande i föreningen (spelare, ledare, föräldrar och andra engagerade) har olika men lika stort gemensamt ansvar att se till att fotbollsverksamheten bedrivs på ett så bra sätt som möjligt. Det är vi som är IFK Aspudden-Tellus!
